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Nr sprawy: VWAW/IZP/2502760/2025/0027/P/P/MP  

 Warszawa, 10.03.2025 r. 

Dotyczy: Postępowania nr 2025/0027/P/P: Dostawa rur i elementów preizolowanych przeznaczonych dla robót 
budowlanych w zakresie przebudowy magistrali sieci ciepłowniczej 2xDN500 pod ulicą Kwitnącą w Warszawie. 
W ramach projektu: Modernizacja systemu ciepłowniczego na terenie m. st. Warszawy w celu poprawy 
efektywności energetycznej na lata 2025-2029 – Etap I 

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI 

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ) 
 

Działając na podstawie Rozdz. IV pkt. 3 SWZ Część I „Instrukcja dla Wykonawcy”, Veolia Energia 
Warszawa S.A. (dalej: „Zamawiający”) w odpowiedzi na otrzymane pytania udziela wyjaśnień:  
 
Pytanie 1:  
Czy do zakresu przedmiotu zamówienia należy dostawa taśmy ostrzegawczej? Jeżeli tak, to jaką należy 
wycenić i czy w formularzu cenowym 2025/0027/P/P – Załącznik 1A do SWZ należy ją dopisać na końcu 
zestawienia materiałów? 
Odpowiedź 1: 
Zamawiający informuje, że dostawa taśmy ostrzegawczej nie wchodzi w zakres zamówienia. 

 

Pytanie 2: 

 

W formularzu cenowym nie wymieniono elementów instalacji alarmowej Brandes. Czy do zakresu przedmiotu 

zamówienia należy dostawa elementów instalacji alarmowej takich jak, np. puszkek pomiarowych PPM oraz 

puszek przyłączeniowych PPA, przewodów do podłączenia puszek, łączników, tulejek zaciskowych, koszulek 

termokurczliwych, podkładek dystansujących, itp.? Jeżeli tak, to jakie elementy i jakie ilości należy ująć  

w formularzu cenowym? Czy w cenie złącz (jako komplet) należy uwzględnić dostawę złączek do połączenia 

przewodów Brandes, koszulek termokurczliwych i podkładek dystansowych? 

 
Odpowiedź 2: 
Zamawiający informuje, że elementy instalacji alarmowej nie wchodzą w zakres zamówienia. W związku z tym 
w zakres przedmiotu zamówienia nie wchodzi dostawa elementów instalacji alarmowej takich jak: puszki 
pomiarowe, puszki przyłączeniowe, przewody do podłączenia puszek, łączniki, tulejki zaciskowe, koszulki 

termokurczliwe, podkładki dystansujące. 
 
Pytanie 3:  
 
W formularzu cenowym 2025/0027/P/P – Załącznik 1A do SWZ w pozycji 1, wymienione są rury preizolowane 
Dn 500/710 wykonane z zastosowaniem rury stalowej o grubości ścianki 8,8mm. Czy należy je wykonać  
o minimalnej grubości ścianki 6,3mm, jak określono w tabeli 1 kolumna 4 załącznika nr 3 pn. 
„EKSPLOATACYJNE WYTYCZNE PROJEKTOWANIA ORAZ WYKONANIA RUROCIĄGÓW 



 

 

PREIZOLOWANYCH W PŁASZCZU OSŁONOWYM HDPE CZĘŚĆ I: WYMAGANIA TECHNICZNE”, czy ze 
ścianką 8,8 mm jak w formularzu cenowym 2025/0027/P/P – Załącznik 1A do SWZ ? 
Odpowiedź 3: 
Zamawiający informuje, że rury preizolowane Dn 500/710 należy wykonać z zastosowaniem rury stalowej  
o grubości ścianki 8,8mm.  
  
Jednocześnie Zamawiający zaznacza, że Oferent ma obowiązek dołączyć do oferty czytelny schemat 
montażowy przeliczony i dostosowany do oferowanych materiałów preizolowanych umożliwiający zachowanie 
geometrii sieci ciepłowniczej, bez zmiany trasy sieci ciepłowniczej i spełniające warunki wytrzymałościowe. 
Materiały uwzględnione w przygotowanej przez Oferenta ofercie muszą umożliwić ich wbudowanie na etapie 
realizacji robót budowlanych w sposób niebudzący wątpliwości 
 
 
Powyższe wyjaśnienia nie prowadzą do zmiany treści SWZ.  
 

 
KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO 

 PEŁNOMOCNIK 
 /-/Tomasz Pietrzykowski 
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